
Ata da 9ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020. 

Aos 07 dias do mês de maio de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 2ª 

Sessão Remota (videoconferência),em Consequência do isolamento 

social decretado pelo Governo do Estado do CEARÁ  em decorrência 

da pandemia de Covid-19, reuniram-se os seguintes vereadores: 

Rosineide Barboza de Souza, presidente, Josefa Luciene Dias Rolim, 

Argemiro Dias Leite, Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura, Joselba 

Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, Omar Chaher Kallaoun, 

Pedro Gouveia e Cicero Ferreira Duarte. Constatada a existência de 

quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos da presente 

sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos, convocou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo 

após, a leitura das correspondências recebidas, Indicação escrita do 

Vereador José Gonçalves de Almeida solicitando uma barreira eletrônica 

em frente ao hospital municipal; ofício 032/2020 do SINSERMI; 

agradecimento da família do Sr. Felizardo Guedes Vieira. Em ato continuo 

a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. No uso da palavra 

o vereador José Gonçalves de Almeida comentou sua indicação escrita 

solicitando uma barreira eletrônica em frente ao hospital municipal de 

Ipaumirim- Ce. No uso da palavra o Vereador Argemiro Dias Leite onde o 

mesmo solicitou o conserto da estrada que liga o alto bandeirante a pista do 

bom jesus e cajazeiras. No uso da palavra a vereadora Joselba Maria 

Alencar Diniz, em sua primeira indicação solicitou a esta Casa legislativa a 

criação de comissão temporária, para prestação de contas das verbas de 

covid-19, em sua segunda indicação verbal solicitou limpeza, capinagem e 

iluminação pública municipal. No uso da palavra o vereador Cicero 

Ferreira Duarte, em sua primeira indicação verbal, solicitou para a 

comunidade sítio são Pedro assistência de saúde, podendo ser utilizado a 

unidade móvel de saúde para aquela comunidade. Em sua segunda 

indicação verbal solicitou a reabertura do posto de saúde do são Vicente. 

No uso da palavra o vereador Pedro Gouveia solicitou a Criação de 

barreiras sanitárias nas entradas do município e distritos.  No uso da 

palavra a vereadora Socorro Olímpio em sua primeira indicação verbal 

solicitou a reposição de lâmpada em um  poste no bairro São Luiz, próximo 

à casa de Antônio fechado, em sua segunda indicação solicitou a 

fiscalização das verbas do município destinadas ao covid-19 e uma 

distribuição de máscaras mais rápida e eficaz na zona rural. No uso da 

palavra a vereador a Rosineide Barboza, em sua primeira indicação verbal 

solicitou novamente  o conserto do calçamento da rua presidente castelo 

branco. Em sua segunda indicação solicitou com urgência o conserto de 



Esgotos entupidos na rua Miceno Alexandre como um todo. Logo Após, 

Nada Constando na ORDEM DO DIA, em ato contínuo, a Presidente 

declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra a 

vereadora Josefa Luciene, saudou a todos os ouvintes, desejando saúde a 

todos, comentou sobre o pedido da vereadora Joselba Maria Alencar Diniz 

sobre a criação de comissão temporária destinadas ao combate do covid-19. 

Comentou sobre a criação de barreiras sanitárias no município e confecção 

de mais máscaras para o Município. o vereador Jose Gonçalves de Almeida 

Comentou sua indicação, que a mesma já havia anteriormente sido feita em 

2017, mas nada foi feito pelas autoridades competentes e solicitou um novo 

envio de oficio para esta solicitação junto ao DER. No uso da palavra o 

vereador Argemiro Dias Leite, Informa que há Máquinas do Município 

trabalhando retirando atoleiros na bananeira e solicita o conserto do 

restante das estradas municipais. Comentou sua solicitação sobre o 

Conserto da Estrada que liga o alto bandeirante ao bom jesus. Solicitou 

também a Capinagem e terraplanagem nas ruas do município. no uso da 

palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz Comentou sobre a criação 

da comissão provisória para fiscalização das verbas destinadas ao covid-19. 

Comentou também sobre a distribuição da merenda escolar, e informou que 

o conselho da merenda irá fazer uma reunião para saber o que fazer e como 

fazer essa distribuição. Questionou a secretaria de saúde sobre as vacinas 

H1N1, se foram feitas ou não. Desejou um feliz dia das mães as mães do 

município, apesar da situação de covid-19. No uso da palavra o vereador 

Cicero Ferreira Duarte, comentou suas indicações, e questionou sobre a 

distribuição de cestas básicas e máscaras e informou que estão sendo mal 

distribuídas dentro do Município e pediu mais atenção da secretaria.  

Comentou sobre a Preocupação com a prestação de contas das verbas 

destinadas ao covid-19. No uso da palavra o vereador Omar Chaher 

Comentou sobre os profissionais da saúde no enfrentamento do covid-19, 

comentou também sobre o surto de dengue no Município e sobre as taxas 

de letalidade do corona vírus no País, onde o Ceará está em segundo 

colocado.  No uso da palavra o vereador Pedro Gouveia solicitou o 

Conserto da Estrada que liga o distrito de canauna à BR-116, visto a sua 

precariedade. Bem como solicitou a devida Fiscalização dos gastos das 

verbas destinadas ao Covid-19. No uso da Palavra a vereadora e presidente 

desta Casa Legislativa Rosineide Barboza de Souza, saudou a todos os 

ouvintes da rádio Acabam, comentou sobre a Segunda sessão remota da 

câmara de Ipaumirim em virtude da pandemia do corona vírus e informou 

que o trabalho dos vereadores não  pode parar. Comentou a obrigatoriedade 

do uso de máscaras no município, decisão esta vinda dos Decretos do 



Governo do Estado e da Prefeitura Municipal. Comentou sobre a 

distribuição de máscaras nos distritos e na sede, comentou sobre a cobrança 

dos comerciantes sobre o fechamento do comercio no município. Reforçou 

o pedido do vereador Argemiro Dias Leite de conserto da estrada que liga o 

alto bandeirante à cidade de bom jesus. Comentou sobre o envio dos ofícios 

às secretarias de Educação e Saúde, cobrando, respectivamente, a 

destinação da merenda escolar e as prestações de contas das verbas 

destinadas ao Covid-19. Desejou um ótimo fim de semana a todos, e um 

feliz dia das mães às mães de Ipaumirim- CE.  Nada Mais havendo a tratar 

em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do 

dia 07 de maio de 2020, e convocou os demais vereadores para a 10ª 

Reunião Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020 a ser 

realizada em 14 de maio do corrente ano, em horário Regimental.  


